

AUTORII

Dan Dungaciu, sociolog, director al Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu” (ISPRI) al Academiei Române, șef al Departamentului de Relații Internaționale al ISPRI; Președinte al Fundației Universitare a Mării Negre (București); Profesor universitar la Facultatea de Sociologie și Asistență Socială a Universității din București. Dintre cărțile publicate: *Sociologia românească interbelică în context european*, 2002; *Nașunea și provocările (post)modernității*, 2002; *Moldova ante portas*, 2005; *România și românii din jurul ei* (editor), 2006; *Portrete și controverse*, 2008; *Cine suntem noi? Cronici de la Est de Vest*, 2009; *Basarabia e România? Dileme identitare și (geo)politice în R. Moldova*, 2011; *Enciclopedia Relațiilor Internaționale* (coordonator), (2017).

Stelian Neagoe, cercetător științific I, dr. la Institutul de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu” al Academiei Române. Istoric și editor. Domenii de activitate profesională: istoria unirii românilor, istoria politică a României, viața universitară românească interbelică, „cazurile” dramatice ale unor lideri politici (Barbu Catargiu, Gh. Tătărescu, Ion Gigurtu, C.-Titel Petrescu ș.a.), enciclopedii. Cărți de autor – treizeci, câteva în două volume – între care, *Triumful rațiunii împotriva violenței*; *Istoria unirii românilor*; *Oameni politici români – enciclopedie*; *Politică și Destin. Viața lui C. Argetoianu*; *Istoria Guvernelor României*. Ediții de autor – peste patruzeci, unele în mai multe volume și ediții – între care, opere (majoritatea inedite) ale marilor personalități: Cuza Vodă, Nicolae Iorga, Octavian Goga, Al. Marghiloman, I. G. Duca, Regele Carol I al României, C. Argetoianu, Titu Maiorescu, Ion Nistor, Grigore Gafencu. Sub redacția sa a fost publicată seria enciclopediilor de autori, în mai multe volume, privind *Istoria politică a României, 1859-2009*; *Relațiile internaționale reflectate în dezbaterile Parlamentului României, 1862/64-2011*; *Instituțiile, organizațiile internaționale și România*. Apariții editoriale recente (2016): *Miniștrii de Externe ai României, 1862-2016 – mică enciclopedie*; *Ei înde ei. Pamfil Șeicaru versus C. Argetoianu*.

Gabriela Tănăsescu, doctor în filosofie, cercetător științific gradul III la Institutul de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I.C. Brătianu” al Academiei Române, Departamentul Științe Politice. Coautoare a volumelor *Liberalismul occidental al secolului XX* (2011), *Sistemul politic din România* (2014), *Teorii ale legitimității puterii* (2014), coordonatoare a volumului *Spațiul public european* (alături de Gheorghe Ciascai, 2014). Autoare a numeroase studii și articole în domeniul filosofiei politice și științelor politice.

Cristian-Ion Popa, doctor în filosofie, absolvent al Școlii Postdoctorale de Științe Politice a Universității din București, CS II, Departamentul de Științe Politice, și secretar științific la Institutul de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu” al Academiei Române. Cărți de autor: *Puterea politică și bunurile publice. O perspectivă economică asupra politicii*, 2009; *Teorii ale societății moderne. Evaluări și reconstrucții actuale*, 2005.

Rev. Șt. Pol. Rel. Int., XIV, 3, pp. 119–120, București, 2017.

Lucian Dumitrescu, cercetător științific III în cadrul Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu“ al Academiei Române. Este absolvent de studii postdoctorale al Universității Naționale de Apărare „Carol I“, specializarea *Teorii ale securității interne și internaționale*. Este doctor în sociologie și doctor în filosofie al Universității București. A predat cursuri de geopolitică și securitate în cadrul prestigiosului Master de Studii de Securitate organizat de Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea București, unde a deținut poziția de lector asociat. Domenii de interes: teorii ale securității interne și internaționale, relații internaționale, filosofie politică, sociologia identităților colective, istoria sociologiei, antropologie politică.

Lorena-Valeria Stuparu, cercetător științific gradul III la Institutul de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu“ al Academiei Române, Departamentul Științe Politice. Doctor în filosofie și autoare a numeroase studii, articole și volume de specialitate. Cea mai recentă lucrare publicată: *Filosofia chiriașului grăbit. Studii și eseuri* (2012).

Lucian Jora, cercetător dr. în cadrul Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I.C. Brătianu“ al Academiei Române, Departamentul Relații Internaționale; doctor în istorie al Universității Babeș Bolyai din Cluj-Napoca cu teza *Diplomația culturală a României în perioada interbelică – Reprezentarea istoriei*.

Ioan Voicu, doctor în științe politice al Institutului Universitar de Înalte Studii Internaționale din cadrul Universității din Geneva (1968); *doctor honoris causa* în drept internațional al Universității Assumption din Thailanda (1998); diplomat de carieră (a deținut numeroase funcții în Ministerul Afacerilor Externe și în alte organizații internaționale, printre care: președinte al Comisiei ONU pentru dezvoltare socială (1977-1978); ministru consilier la Misiunea Permanentă a României la ONU (1987-1992); reprezentant supleant al României în Consiliul de Securitate al ONU (1990-1991); Directorul Direcției Organizații Internaționale în Ministerul Afacerilor Externe (1992-1994); Ambasadorul României în Regatul Thailandei și observator permanent pe lângă organizațiile internaționale cu sediul la Bangkok (1994-1999); profesor asociat la Universitatea Assumption din Thailanda din februarie 2000.

Irimie Petre Vlad, masterand în cadrul Masterului de Studii de Securitate al Facultății de Sociologie și Asistență Socială a Universității din București; expert junior în cadrul Comisiei Naționale pentru Controlul Activităților Nucleare și membru fondator al Grupului pentru Studii de Securitate.